

РЕПУБЛИКА СРБИЈА  
АУТОНОМНА ПОКРАЈИНА ВОЈВОДИНА  
ГРАД ПАНЧЕВО  
СКУПШТИНА ГРАДА  
БРОЈ:II-04-06-21/2016-8  
Панчево, 04. новембар 2016. године

## ЗАПИСНИК

Са 7. седнице Скупштине града Панчева, одржане 04. новембра 2016. године са почетком у 10:00 часова, у Великој сали зграде града Панчева.

Седницом је председавао Тигран Киш, председник Скупштине града Панчева.

Седници је присуствовала потребна већина одборника за пуноважан рад и одлучивање, јер је на почетку седнице присуствовало 62 одборника, а два одборника су накнадно приступила седници.

Седници нису присуствовали одборници Предраг Богатинчевић, Бранислав Глигорић, Оливер Петковић, Јелица Петровић, Карољ Ранц и Дубравка Терек који су свој изостанак оправдали.

Председник Скупштине, Тигран Киш, обавестио је одборнике да је седница сазвана по хитном поступку у складу са чланом 62. став 5. Пословника Скупштине града Панчева, на захтев овлашћеног предлагача као и да је тачка са седнице Градског већа града Панчева, одржане 03. новембра 2016. године уврштена у Предлог дневног реда.

У дискусији поводом измена и допуна предложеног дневног реда узео је учешће одборник Владан Кељевић.

Одборник Владан Кељевић је предложио да се у дневни ред данашње седнице уврсте тачке:

«Модел хитног решавања проблема дуговања Апотеке Панчево» и

«Утврђивање одговорности за доделу јавних средстава Дому за стара лица «Оаза среће» по Конкурсу из 2015. године».

За предлог одборника Владана Кељевића да се у дневни ред данашње седнице уврсти тачка «Модел хитног решавања проблема дуговања Апотеке Панчево» гласало је 20 одборника за, те овај предлог није прихваћен.

За предлог одборника Владана Кељевића да се у дневни ред данашње седнице уврсти тачка «Утврђивање одговорности за доделу јавних средстава Дому за стара лица «Оаза среће» по Конкурсу из 2015. године» гласао је 21 одборник за, те овај предлог није прихваћен.

Већином гласова 46 за, утврђен је следећи

## ДНЕВНИ РЕД

1. Предлог одлуке о додели звања Заслужни грађанин града Панчева.

Затим се прешло на разматрање утврђеног дневног реда.

1. тачка дневног реда

**Предлог одлуке о додели звања Заслужни грађанин града Панчева.**

У дискусији поводом наведене тачке дневног реда учествовали су: Градоначелник града Панчева Саша Павлов и одборници Жељко Сушец, Рајко Мијовић и Срђан Гламочанин.

Већином гласова 59 за, донета је Одлука о додели звања Заслужни грађанин града Панчева.

Пошто је дневни ред исцрпљен, прешло се на

**ОДБОРНИЧКА ПИТАЊА**

**Одборник Владан Кељевић, поставио је следећа одборничка питања:**

1. „Да ли могу да се доставе све информације о стању у Апотеци Панчево и хитном плану за решавање дуга који је остао на нивоу локалне самоуправе?“

2. „Да нам се одговори по ком основу и како су текли услови конкурса које је испунило Дом за стара лица „Оаза среће“ уз сву пратећу конкурсну документацију и ону када су аплицирали за конкурс и ону када су правдали утрошена средства по конкурс?“.

Рад седнице завршен је у 11 часова.

Препис са електронског записа саставни је део записника.

**СЕКРЕТАР  
СКУПШТИНЕ ГРАДА**

**Мирјана Јоцић**

  


**ПРЕДСЕДНИК  
СКУПШТИНЕ ГРАДА**

**Тигран Киш**

  
